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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 
Aos Quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, (04/06/2018), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, DIMAS DE JESUS 

FERNANDES, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS 

SANTOS e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 

registrou o comparecimento de 08 (Oito) Vereadores, a Senhora Vice-Presidente 

Márcia Elena Lourenço Mari, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o 

Servidor dessa Casa o Pastor Paulo Roberto Barreto, para proceder à leitura de 

uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 28.05.2018, 

a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Na seqüência 

solicitou do Secretario da Mesa que fizesse a leitura dos PROJETOS DE LEI N.º. 11, 

19, 20/2018: PROJETO DE LEI N° 11/2018 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2019, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N.º 19/2018 - Dispõe sobre a aceitação 

de doação de imóvel de propriedade da Companhia de Habitação do Paraná – 

COHAPAR e dá outras providências. PROJETO DE LEI N.º 20/2018 - Altera o 

parágrafo 3º do artigo 1º da Lei Municipal n.º 1.404/2016, que dispõe sobre a 

Desafetação de Bens de Uso Comum do Povo e Permissão de Uso e dá outras 

providências. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra 

livre para assuntos de interesse público. Ninguém querendo fazer uso da palavra, a 

Senhora Vice-Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Discussão em 1º turno 

sobre o PROJETO DE LEI N.º. 18/2018 - Aprova autorização de alienação a ser 

efetivada pelo Banco do Brasil S/A de Títulos da Dívida Agrária – TDA de 

propriedade do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Em ato 

contínuo solicitou do Relator das Comissões Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamentos, que procedesse a leitura do Parecer sobre projeto em pauta. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia a Senhora Vice-Presidente 

deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 

Vereador Ademir Galhardo Romero, disse que foram até o DER levando uma 
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proposta da locação de uma ponte para resolver o problema existente entre Terra 

Boa/Cianorte. No entanto voltaram desanimados, pois o DER informou que a ponte 

feita pelos proprietários daquela localidade será destruída. Com a palavra o 

Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, que ratificou a fala do Vereador Ademir a 

respeito da construção da ponte. Disse que essa situação causa indignação. Falou 

da solenidade em despedida ao Pastor Ruffo. Parabenizou ainda o Pastor Edson 

Vidal da Silva, que tomou posse frente à Igreja. Deixou às condolências a família do 

DR. Miguel Alves Pereira. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, o 

qual se solidarizou com a família do DR. Miguel. Teceu comentários a respeito da 

construção da ponte, dizendo que o valor que o DER disse que irá gastar é 

exorbitante. Tivemos alguns esclarecimentos a respeito de nossas rodovias, 

dizendo que melhorias serão realizadas. Com a palavra a Vereadora Márcia, 

dizendo do Baluarte que foi o DR, Miguel Alves Pereira, como médico, político, 

enfim em todas as áreas. Ressaltou que a missa de sétimo dia será realizada na 

Igreja Matriz São Judas Tadeu de Terra Boa, dia 09.06, ás 19:30 horas. Agradeceu a 

comitiva que foram até o DER. Relatou que o CRAS está oferecendo diversos 

cursos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 04 de Junho de 2018. 
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